

“六城联创”工作第九批问题清单 (新区背街小巷专项治理)



序号	存在问题	责任单位	责任人	整改时限
1	九州农贸市场治理工作出现反弹,西门附近流动摊贩占道经营,机动车、非机动车乱停乱放,影响交通,要求进行整治提升。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
2	大赉巷道路两侧机动车乱停乱放,人行道上非机动车占道停放,绿化带内垃圾纸屑遍布,部分道路坑洼不平,要求进行整治;麻婆豆腐店铺门外2辆废弃车辆长期占道停放,要求尽快移除并进行集中排查治理。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
3	桂花巷临街商户门前垃圾纸屑遍布、灰尘堆积,“门前四包”落实不到位,要求加大整治力度。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
4	迎春巷临街商户门前道路坑洼不平、纸屑遍布,“门前四包”落实不到位,要求进行整治。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
5	桐花巷临街墙体墙面斑驳,有碍观瞻;沿路绿地杂草丛生、黄土裸露,要求进行整治。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
6	梅花巷机动车占用公共绿地停放,道路两侧存在绿地私用现象,临街商户门前纸屑遍布,“门前四包”落实不到位,要求进行整治提升。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
7	合欢巷道路两侧机动车占道无序停放,流动摊贩占道经营,影响交通,要求进行整治提升。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
8	云梦巷临街商户私设障碍长期违规占用车位,非机动车无序停放,影响市民出行、生活,要求进行集中排查和整治。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
9	紫荆巷道路两侧商户门前非机动车占用机动车停车位停放、机动车占道无序停放现象严重,要求进行集中整治提升。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
10	红枫巷与桂花巷交叉口东北角配电箱周边杂草丛生,建筑垃圾随意堆弃,路面坑洼不平,要求进行整治;红枫巷道路两侧临街住宅楼墙体斑驳,要求进行提升。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
11	紫薇巷与九州路交叉口东南角绿化带内黄土裸露,杂草丛生,建筑垃圾堆积,废弃储水罐随意丢弃,地面破损严重,要求进行整改提升。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
12	紫薇巷与黄河路交叉口东北角超艺广告商铺附近有残垣断壁和违规建筑,建筑垃圾和废弃储水罐随意堆积,施工现场无建筑围挡且长期停工,要求进行整治。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
13	新闻巷黄山路以西整治工作进展缓慢,空地长期停工,影响居民出行,要求进行整治提升。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
14	城区内部分公厕开放时间安排不合理,市民使用不方便、反应强烈,要求对主城区内公厕开放时间合理安排,并进行排查,延长夜间开放时间。	淇滨区人民政府 市城乡一体化示范区管委会 鹤壁经济技术开发区管委会	王志武 耿明杰 杨太文	一个月

“六城联创”工作第七批问题清单整改落实情况

序号	存在问题	责任单位	责任人	整改时限	整改情况	完成情况	备注
1	奔流街与春雷路交叉口西北角临街商铺门前流动摊贩占道经营,非机动车乱停乱放,门前垃圾清扫不及时,影响市容,要求集中整治。	山城区人民政府	杨建强	一个月 (8.9-9.9)	已对“门前四包”落实不力、非机动车乱停乱放、流动摊贩占道经营现象进行了规范治理,同时每天定时对该路段卫生进行清理。	整改完毕	需长效保持。
2	汤河桥便民网点纸屑、塑料袋遍地,垃圾桶设置较少,环境卫生脏乱差,要求进行治理并长效保持。	山城区人民政府	杨建强	一个月 (8.9-9.9)	加大管理力度,增设垃圾桶4个,施划停车位15个,同时安排专人负责24小时监察卫生。	整改完毕	需长效保持。
3	自来水厂西门道路非机动车随意占道停放、商户占道经营,环境卫生有待提升,要求进行集中整治并长效保持。	山城区人民政府	杨建强	一个月 (8.9-9.9)	已施划停车位8个,同时对流动商贩占道经营进行集中整治,加大卫生保洁力度。	整改完毕	需长效保持。
4	汤河街与卫星街交叉口南100米路西人行道上有一凸起水泥台,有碍观瞻,影响市民出行,要求进行整改。	山城区人民政府	杨建强	一个月 (8.9-9.9)	凸起水泥台已拆除,场地已平整完毕,人行道地砖铺设工作正在开展。	整改完毕	需长效保持。
5	山城路西巷社区宣传内容设置不到位,志愿服务站设置不规范,路面未完全硬化,居民楼道卫生差,有乱贴小广告现象,垃圾箱未分类设置,要求整改提升。	山城区人民政府	杨建强	一个月 (8.9-9.9)	宣传内容更新上墙已完成;加强志愿服务站实施建设;对社区内垃圾箱进行分类设置和增设。	整改完毕	
6	时代网吧、战友网吧未在显著位置设置未成年人禁止入内的警示牌,无文明上网宣传内容,且人员在网吧内抽烟,要求整改完善。	山城区人民政府	杨建强	一个月 (8.9-9.9)	辖区所有网吧均已悬挂未成年人禁止入内标识,并增设文明上网、绿色上网宣传内容。	整改完毕	
7	老市委家属院南北走向主干道两侧墙面破损,影响市容,要求对墙体进行美化提升,增加“六城联创”、文明城市创建等相关宣传内容。	山城区人民政府	杨建强	一个月 (8.9-9.15)	老市委家属院南北走向主干道两侧破损墙面粉刷、喷绘上墙已完成。	整改完毕	
8	鹤源路双拥游园标识设置档次低,园内绿化带杂草丛生、枯死绿植移除不及时、绿植养护不到位,园内革命烈士纪念碑前台阶、地砖破损,要求整改提升,方便市民游玩观瞻。	鹤山区人民政府	张超	一个月 (8.9-9.9)	鹤源路双拥游园标识已重新制作;开展了杂草大清理行动;已完成对革命烈士纪念碑前台阶、地砖破损修缮改造工作。	整改完毕	
9	明德小学未设置习近平新时代中国特色社会主义思想、中小学生守则、师德师风教育、文明校园创建、新时代好少年、戏曲进校园等宣传内容,要求整改提升。	鹤山区人民政府	张超	一个月 (8.9-9.9)	设置了习近平新时代中国特色社会主义思想宣传板面;校园内设置中小学生守则、师德师风教育、文明校园创建、新时代好少年、戏曲进校园等内容相关板面。	整改完毕	
10	山城路与奔流街交叉口西侧电缆露天盘放,行人触手可及,存在安全隐患,要求及时整治。	山城区人民政府	杨建强	两个月 (8.9-10.9)	共有110米需整改电缆,其中60米已完成拆除,剩余50米正在拆除。	整改中	
11	卫星街小巷道路两侧各类电线、网线随意搭设、杂乱无章,既影响美观又存在安全隐患,要求集中整治。	山城区人民政府	杨建强	两个月 (8.9-10.9)	各类管线私搭乱建整治工作已完成,并进行定期排查。	整改中	
12	奔流街西段二中对面南北走向无名小巷机动车占道停放、影响居民出行,墙面破损,有碍观瞻,要求整治提升。	山城区人民政府	杨建强	一个月 (8.9-9.9)	相关部门正在对该巷进行建筑规划,设计建设街心游园,改善市容市貌。	整改中	要求加快工作进度。
13	一矿、四矿工人村居民楼墙体立面网线、电线、太阳能管道等杂乱无序,有碍观瞻,要求规范安装、整治提升。	鹤山区人民政府	张超	两个月 (8.9-10.9)	成立了专项整治小组,联通、电信、移动公司正在对废弃电线进行清理、入地工作。	整改中	
14	鹤山街两侧临街商户门牌标识大小不一、杂乱破旧,影响市容,要求集中整改提升。	鹤山区人民政府	张超	一个月 (8.9-9.9)	临街楼墙体保温工作正在进行,临街商户门牌正在统一制作。	整改中	提高标准规划设计。
15	鹤源路与新华街交叉口东侧临街商户房后电线随意搭设,西侧小巷路口电线纵横交错,存在安全隐患,要求进行集中整改提升。	鹤山区人民政府	张超	一个月 (8.9-9.9)	成立了专项整治小组,联通、电信、移动公司正在对废弃电线进行清理、入地工作。	整改中	需加快工作进度。
16	建材厂家属院小区内未设置宣传内容,路面未全部硬化,绿化带未绿化,有毁绿种菜现象,垃圾箱未分类设置,居民楼道卫生差,有乱贴小广告现象,要求整改提升。	鹤山区人民政府	张超	一个月 (8.9-9.9)	小区内宣传内容正在制作;路面硬化和绿化方案已制定;对小区内毁绿种菜、卫生差、乱贴乱画等现象进行全线清理,同时对小区垃圾箱进行分类。	整改不到位	

监督举报电话:3281666
鹤壁市“六城联创”工作领导小组办公室

“富春江·锦园”杯第六届鹤壁市青年歌手大赛暨首届流行音乐大赛发布会举行

报名时间截至2019年10月13日

本报讯 (鹤报融媒体报道记者 王玉娇) 青春我奋斗,追梦新时代。9月12日下午晚上8时许,“富春江·锦园”杯第六届鹤壁市青年歌手大赛暨首届流行音乐大赛新闻发布会在位于市城乡一体化示范区的富春江·锦园隆重举行。这标志着此次大赛正式拉开帷幕,即日起接受报名。

此次大赛以“新歌声,耀青

春”为主题,由中共市委宣传部、市总工会、团市委、市文联、市教育局、市文化广电和旅游局、鹤壁日报报业集团、鹤壁市广播电视台、河南省流行音乐联盟、鹤壁市音乐家协会、鹤壁市慈善总会主办,鹤壁市广播电视台承办。据悉,本次大赛以号召我市青年为建设高质量富美鹤城而拼搏,践行“奋斗的青春最幸福”的

价值理念为宗旨,通过比赛活跃和丰富我市人民的业余文化生活,营造健康向上、朝气蓬勃的文化氛围,为我市文化事业发展挖掘一批优秀人才。自即日起至2019年10月13日,凡年龄在16至50周岁的鹤壁籍人士及在鹤工作、学习的人士均可报名参赛。

初选、小组赛等形式决出冠亚军各一名,冠军奖品为价值10万元的品牌轿车一辆;亚军奖金2万元;季军奖金1万元。此外,相关部门将在本次大赛的基础上启动2020年跨年演唱会。

报名方式:

1.驻点报名:鹤壁市淇滨区黄河路163号鹤壁市广播电视台105

房间 文体中心 , 电话 : 0392-3331735。

2.网络报名:通过微信公众号“广电鹤壁”发送“姓名+手机号+演唱曲目”,收到回复既报名成功。或下载“无限鹤壁”APP,打开本次大赛发布会直播页面,进入报名通道报名。

3.现场报名:海选现场将增设报名处,可现场报名。

建设革命化、现代化、正规化的国防军

1955年9月27日下午,中华人民共和国主席授勋授衔典礼在北京中南海怀仁堂隆重举行。从此,中国人民解放军正式实行军衔制。

27日下午,毛泽东主席将授予元帅军衔的命令状依次授予朱德、彭德怀等战功卓著的高级将领。随后,毛泽东又将一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章,分别授予在人民革命战争各个时期的有功人员。同日,国务院也举行了授予将军军衔的典礼,周恩来把授予大将、上将、中将、少将军衔的命令状分别颁发给粟裕等在京的将官。此后,各大军区也先后举行了授衔仪式。

早在1949年,毛泽东就宣告:“在英勇的经过了考验的人民解放军的基础上,我们的人民武装力量必须保存和发展起来。我们将不但有一个强大的陆军,而且有一个强大的空军和一个强大的海军。”1949年11月,空军领导机关正式成立;翌

年4月又建立了海军领导机关。空军、海军正式成为中国人民解放军的军种。1950年,炮兵、装甲兵、工兵团、防空部队、公安部队的领导机关也相继成立。此后,又建立了铁道兵的领导机关。

经过几年的努力,空军建立了航空兵师和其他勤务部队,海军建立了水面舰艇和航空兵部队,陆军各技术兵种都达到了一定的规模。人民解放军完成了由单一兵种向诸军兵种合成军队的转变。火箭和喷气技术、原子能技术等国防尖端科技开始进行研究。与此同时,中国解放军军事学院、后勤学院、总高级步兵学校和军事工程学院、中国解放军军政学院等适应培养现代作战人才的各类院校陆续建立起来,初步形成了比较完整的院校体系。

至此,人民解放军的革命化、现代化、正规化建设迈入一个新的阶段。

(据新华社北京9月12日电)

红木艺术、文创书画、传统服饰……

文博会会展中心 淇滨分会场展览项目确定

本报讯 (记者 朱向阳)第六届中原(鹤壁)文化产业博览交易会(以下简称文博会)将于10月18日至21日召开。本届文博会首次设立分会场。9月12日,记者从展会组委会了解到,文博会会展中心淇滨分会场展览项目已确定。

据了解,会展中心淇滨分会场规划一层特装展位18个、二层场馆标准展位88个、三层场馆标准展位101个,展览总面积近2万平方米,分成3个展馆7个展区。文博会开幕后,会展中心淇滨分会场将在7个展区推出丰富多彩的活动。

会展中心一层为“文创精品艺术馆”,展出内容包括:国际原创艺术展区、“一带一路中俄蒙油画名家邀请展”、大湾区“当代艺术精品展”“写实油画精品展”;文创精品展区展出全国各地工艺品、家居饰品等,中式生活展区展出全国茶道、香道、传统服饰、民族器乐、琴棋书画体验、东方美学体验等和中式生活相关的展品及体验内容。

此外,会展中心淇滨分会场还

意产品精品,红木艺术精品展区展出红木艺术精品产品。会展中心二层为“特色文创书画艺术馆”,展出内容包括:特色文创展区展出全国各地文化创意产品,书画艺术展区展出全国书画艺术作品及书画现场演示。会展中心三层为“中式生活体验馆”,展出内容包括:工艺精品展区展出全国各地工艺品、家居饰品等,中式生活展区展出茶道、香道、传统服饰、民族器乐、琴棋书画体验、东方美学体验等和中式生活相关的展品及体验内容。

据了解,会展中心淇滨分会场还为大家准备了艺术名家现场写生、笔会,书画艺术品拍卖活动;“茶艺论道·汉服秀”及国学文化展演等多项活动。分会场主办方届时还将邀请国内外艺术名家到场献艺,感兴趣的市民朋友千万不要错过。

距第六届中原(鹤壁)
文化产业博览交易会
开幕还有 34 天

CPCIF 2019
第六届中原(鹤壁)文化产业博览交易会

朝阳里·人文小镇
朝阳里·人文小镇
朝阳里·人文小镇
朝阳里·人文小镇



9月10日,淇县朝阳街道办事处召开朝阳2019年度中秋国庆“双节”廉洁过节集体约谈会,对党政领导班子成员和全体机关干部进行集体约谈提醒,引导广大党员干部筑牢防腐堡垒。

本报记者 陈静 摄

敬告读者

因中秋节放假调休,本报出版做以下调整:9月14日(周六)无报,9月16日(周一)起恢复正常出版。

鹤壁日报报业集团鹤壁新

闻网、掌尚鹤壁、河南手机报-鹤壁版、微博、微信等新媒体平台,假期正常为您发布新闻,敬请关注。

本报编辑部